Cher Mohammed, 

Salutations spéciales de  l’Université de Texas-Pan American!  Je m’excuse de ne pas avoir donné signe de vie  depuis notre dernière correspondance.  
Souvent  je pense  à vous et aux  merveilleux professeurs au sein du CPR et aux bons marocains.  
Je vous suis extrêmement reconnaissant  pour  la richesse de l’expérience qui a permis aux  étudiants  de  UTPA d’avoir  une compréhension approfondie  des cultures, de l’histoire, de la politique et de l’islam  du Maroc.  
Les programmes  qui visent à promouvoir une compréhension globale et  une collaboration tout en semant les grains d’une vision globale dans les cœurs and les esprits des étudiants qui seront appelés  à  diriger nos peuples, nos pays  et notre monde  dans un avenir d’espoir et de prospérité sont  uniques et inéqualables. 

C’est avec énormément de plaisir que je me rappelle de l’hospitalité dont vous m’aviez entouré pendant  mon séjour au Maroc.   Mes souvenirs et  mon appréciation personnelle sont encore vivants dans mes pensées.   Rabat,  le CPR et le sud-est du Maroc où se situe Zagora sont à jamais gravés dans ma mémoire.  Le sable est encore dans mes chaussures.

Bien que je n’aie  pas  été en contact avec vous, j’ai souvent parlé au Dr. Sandy Hansmann, le directeur D’  IGkNU, et à Monsieur  Nick Weimer qui s’occupe de l'exécution des opérations journalières.   Dr. Sandy Hansmann et Monsieur  Nick Weimer travaillent en  collaboration avec Dr. Aziza Zemrani  pour mettre en œuvre  le programme   des étudiants américains au   CPR.   L’équipe de l’ UTPA fait face à des difficultés financières pour mettre en ouvre ce programme. L’Etat de Texas a imposé à   tous les départements de l’université des réductions budgétaires.  Ces réductions coïncident avec  l’augmentation  des tarifs des billets d'avion pour les vols internationaux. Par conséquent,  les  frais d’inscription imposés  aux étudiants  ont  augmenté afin de réduire le déficit budgétaire  de l’UTPA. Je n’ai aucune idée sur la situation financière  au Maroc. Cependant, il me semble  que le CPR, lui aussi, rencontre des difficultés financières en raison de la crise financière   qui est ressentie partout dans le monde.  
Nous prions, nous tous, pour que l’économie  partout dans le monde  puisse s’améliorer incessamment.   

J’espère que ces renseignements  aideront nos deux institutions  dans  leurs efforts  pour  s'en sortir financièrement   afin  que les étudiants de l’UTPA  puissent venir au Maroc. En même temps, nous essayerons d’élaborer un plan d’action à long terme qui sera bénéfique  pour le CPR et l’UTPA. 
Nous souhaitons tisser  une relation  qui offrira  des opportunités, comme nous l'avions discuté avec le Secrétaire général du Ministère de l’Education.  

S'il vous plaît passez mes meilleurs vœux de santé et de bien- être aux enseignants et au personnel administratif du CPR. En voulant  exprimer le bonheur que j’ai eu en travaillant avec eux et avec vous pendant mon bref séjour à Rabat, les mots m’échappent. Vous m’aviez offert une meilleure hospitalité.  Les discussions intellectuelles des théories et pratiques pédagogiques  ont été profondes et enrichissantes. Les discussions que nous avions ensemble continuent à m’inspirer profondément.  
Mes remerciements à  vous tous.  
J’espère sincèrement  que nous pourrons négocier un budget qui sera bénéfique pour le CPR et que Nick peut justifier ici au sein de l’UTPA. Nick Weimer est un homme bien. Si jamais il y a une bonne solution pour notre budget, il la trouvera. 
Néanmoins,  si pour une raison quelconque ( le nombre d’étudiants, contraintes budgétaires, timing, etc.),  les choses ne marcheront pas cet été, nous continuerons a chercher un moyen pour préserver l’avenir à long terme de notre relation. 
 Si seulement je pouvais venir au Maroc cette année. Le budget ne le permet pas. Afin que tous les départements de l’UTPA puissent fonctionner  selon le budget prévu, le Président de l’UTPA a annulé tous les voyages à l’étranger, à  l’exception de ceux entrepris par les étudiants et les professeurs qui les accompagnent. 
J’espère revenir au Maroc dans l’avenir. J’espère aussi que vous pourrez venir ici un de ces jours. 
J’espère  que vous,  votre famille et la famille entière du CPR  vous vous portez bien. 

Sincèrement, 

Van A. Reidhead

